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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA

SESIÓN ORDINARIA DEL 14 DE OCTUBRE DE 2015

ORDEN DEL DÍA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LAS
SESIONES EXTRAORDINARIA, SOLEMNE Y ORDINARIA CELEBRADAS
LOS DÍAS 29 Y 30 DE SEPTIEMBRE, Y 01 DE OCTUBRE DE 2015,
RESPECTIVAMENTE.

III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS.

1. Escrito signado por el regidor Bernardo Macklis Petrini, mediante el cual se
constituye como representación del Partido Verde Ecologista de México.

2. Escrito signado por los regidores de la fracción de Movimiento Ciudadano,
mediante el cual se constituyen como Grupo Edilicio en el Ayuntamiento de
Guadalajara, y designan como Coordinador de dicho grupo al regidor Marco
Valerio Pérez Gollaz.

3. Escrito signado por los regidores Juan Carlos Márquez Rosas y Alfonso
Petersen Farah; Jorge Héctor Sanz Cerrada Gómez Palacio, Presidente de la
Delegación del PAN en Guadalajara y Juan Pablo Colin Aguilar, Secretario
General del PAN en Guadalajara, mediante el cual remiten actas en las que
consta la decisión de constituirse en Fracción Edilicia; las normas acordadas por
los miembros de la Fracción para su funcionamiento interno; y la designación del
regidor Alfonso Petersen Farah como Coordinador de dicha Fracción en el
Ayuntamiento de Guadalajara.

4. Oficio 033/15 que suscribe el doctor Hugo F. Rodríguez Martínez, a la fecha de
presentación Secretario Técnico de la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y
Combate a las Adicciones, mediante el cual solicita que, el turno 156/15 para
reformar el artículo 16 del Reglamento de Salud del Municipio de Guadalajara,
turnado a las Comisiones Edilicias de Salud, Prevención y Combate a las
Adicciones y de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, sea turnado a esta
última como convocante y a la de Salud, Prevención y Combate a las
Adicciones, como coadyuvante.

5. Oficio VAOR/126/2015 que suscribe Victoria Anahí Olguín Rojas, a la fecha de
presentación regidora de este Ayuntamiento, mediante el cual solicita que, el
turno 46/15 para la creación de comités vecinales juveniles, turnado a las
Comisiones Edilicias de Desarrollo Social, Humano y Participación Ciudadana y
de Deportes y Atención a la Juventud, sea turnado a la Comisión Edilicia de
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia.

6. Oficio 8337/2015 que suscribe el Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, Luis Rafael Montes De Oca
Valadez, mediante el cual remite en vía de notificación, copia simple del acuerdo
recaído al oficio 4414/2015 signado por el Secretario General de este



Ayuntamiento, referente a la licencia autorizada al ciudadano Sergio Javier Otal
Lobo.

7. Escrito de la ciudadana Ximena Ruiz Uribe, mediante el cual manifiesta Bajo
Protesta de Decir Verdad, que no tiene impedimento alguno para ocupar el cargo
de Regidor, además de reunir todos y cada uno de los requisitos que marca la
Constitución Política del Estado de Jalisco, así como el Código Electoral y de
Participación Ciudadana del Estado de Jalisco.

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS.

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES.

1. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Mario Alberto Salazar Madera y
María Isabel Alfeirán Ruiz, a la fecha de presentación regidores de este
Ayuntamiento, que tiene por objeto modificar el decreto D 54/15BIS/14, relativo a
la iniciativa que propone medidas para el repoblamiento del municipio.

2. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Sergio Tabares Orozco, a la fecha de
presentación regidor de este Ayuntamiento, que tiene por objeto la sustitución de
las redes internas de drenaje del Mercado Agustín de la Rosa.

3. Dictamen correspondiente a la iniciativa de J. Jesús Gaytán González, a la fecha
de presentación regidor de este Ayuntamiento, que tiene por objeto la
remodelación de la torre del Mercado IV Centenario, así como la colocación de
un reloj conmemorativo a su 73 aniversario.

4. Dictamen correspondiente al acuerdo legislativo número   692-LVIII-08, que
exhorta a que este Ayuntamiento indique en Sistema Braille la nomenclatura de
las calles.

5. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Victoria Anahí Olguín Rojas, a la
fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, que tiene por objeto la
instalación de módulos móviles de atención a ciudadanos respecto de los
programas sociales.

6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de María Luisa Urrea Hernández Dávila,
a la fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, para que las
asociaciones civiles que brindan asistencia social, reciban apoyo por parte de los
estudiantes de las Academias Municipales.

7. Dictamen correspondiente a la iniciativa de María Isabel Alfeirán Ruiz, a la fecha
de presentación regidora de este Ayuntamiento, para la creación de la Casa de
Medio Camino de Niñas, Niños y Adolescentes Migrantes No Acompañados.

8. Dictamen correspondiente a la iniciativa de María Isabel Alfeirán Ruiz, a la fecha
de presentación regidora de este Ayuntamiento, que tiene por objeto establecer
un Centro de Protección a la Infancia dentro del área metropolitana.

9. Dictamen correspondiente a la iniciativa de Sandra Espinosa Jaimes y María
Isabel Alfeirán Ruiz, a la fecha de presentación regidoras de este Ayuntamiento,
que tiene por objeto la adhesión, por parte de este Ayuntamiento,  a  la  iniciativa
“10  x  la infancia”, que propone  la  UNICEF-México.

VI. ASUNTOS VARIOS.


